3-010-001

H

"
Ig2

1145

3-030-027

3-030-025

3-031-005

504

) \ \
n
=)
p || XK ._.:.:.} RIIIIIIK
L (B
ED \\
DIN 933 - M8x45 2 r
E:: *3o S
a
N
(o]
< h
DIN 603 - M8x80
h
Pos.|Anz.| Bauteilnummer Bezeichnung Halbzeug Material |Masse (kg)
1 1 13-030-025 Gitter f. Ueberstieg 18,28
2 2 [3-030-027 Ueberstieg 11,57
3 1 [3-010-001 Leiternteil 1 Sprosse 2,25
A 16 [3-031-005 Klemmschelle f. Bl &4 St 37 0,12
Ausstieg
5 6 |DIN 603 - M8x80 Flachrundschraube Stahl 0,04
mit Vierkantansatz
6 L |DIN 933 - M8x45 Sechskantschraube Stahl 0,02
? 10 |DIN 985 - M8 Sechskantmutter Stahl 0,01
8 10 |[DIN 125 - A 8,4 Unterlegscheibe Stahl 0,00

Gesamtgewicht: 45,98 kg

Datum Name

Gezeichnet | 05.09.2007 | Eggert

Kontrollier ]

Norm

500x1100

Ausstieg mit Uebergang

IMD Dresden GmbH
KarlsruherrS?rswgen01189 Drlgsdeﬂ 3 - 0 3 0 - 0 2 L'-

A3

Status

Anderungen Datum | Name




